

## (사)공 공 도 서 관 협 의 회

수신자 (사)공공도서관협의회 운영위원도서관 32개처 (경유)

제목 2015년도 (사)공공도서관협의회 제2차 운영위원회의 개최 안내

- 1. 관련근거 : (사)공공도서관협의회 정관 제4조(사업) 및 제26조(운영위원회 소집)
- 2. 2015년도 제2차 운영위원회를 다음과 같이 개최하고자 하오니 참석하여 주시기 바랍니다.

## 가. 운영위원회 개요

o 일 시 : 2015. 11. 17.(화), 10:30~14:00

o 장 소 : 국립중앙도서관 디지털도서관 지하3층 대회의실

o 참석대상 : 지부도서관 및 운영위원도서관 등 32개관 도서관장

o 회의안건 : '15년도 추진 사업 보고 및 주요 안건 토의

## 나. 협조 요청 사항

o 회의 참석자 명단 제출

- 제출기한 : 명단(붙임1) 작성하여 <u>15.11.4.(수)까지</u> 회신 ※ 회의 후 오찬이 있습니다. 참석자를 정확하게 작성 부탁드립니다.

- 제출처 : 사무국(ksjin1351@korea.kr / fax : 02-590-0546)

- o '15 공공도서관 협력 유공자 포상 및 도서관 협력 세미나 개최 관련
  - 도서관 협력 세미나 참석을 원하시는 경우, 운영위원회 참석 여부와 별개로 참가 신청을 하시기 바랍니다. 세미나 개최와 관련한 자세한 사항은 추후 국립중앙도서관 세미나 개최 공문을 참고하시기 바랍니다.
- o 2015년도 협의회 회비가 완납될 수 있도록 많은 협조 부탁드립니다.

※ 붙임2의 회비 미납 도서관 명단 참고

붙임: 1. 참석자 명단(양식) 및 회의장소 안내 1부.

2. '15년도 회비 미납 도서관 명단(10.15.) 1부. 끝.

## (사)공 공 도 서 관 협 의 회



전결

담당자 김수진 서기 <sub>장명란</sub> 간사 공석 **회장** 

협조자

시행 공공협 제 2015-101 (2015.10.15.)

우 06579 서울 서초구 반포대로201(반포동) 국립중앙도서관 기획총괄과 내 (사)공공도서관협의회 전화 02-590-0646 전송 02-590-0546 ksjin1351@korea.kr